



Završavajući feljton o povijesti osječkog kuglanja, držimo da je neizbježno, s dužnim poštovanjem, na jednom mjestu spojiti tri imena. Serijali koji upravo završavamo, naime,

ukazuje na zaključak da je kuglački sport u gradu na Dravi doslovce rastao iz dana u dan, iz godine u godinu, da bi postao kuglačkim središtem Hrvatske u kojem će se, od 19. do 25. svibnja sljedeće godine (2002.), odigrati Svjetsko prvenstvo (SPUK). Dosadašnjem statusu, dakako, pridonosili su brojni kuglači i sportski djelatnici koji su se zacijelo prepoznali u našem feljtonskom prilogu. Ipak, iz golemog popisa najistaknutijih nije teško izdvojiti trojicu. Čija imena su, naime, bila i ostala - planetarne vrijednosti.

### MIROSLAV LIOVIĆ



Tijekom karijere koja i sada traje Mirosław Liović (rođen 28. travnja 1960. u Osijeku) nastupao je samo za osječke klubove, matični Plavi 9, Kandid, KK Osijek, MK Slavoniju (1994. - 1996.), te za Opeku. Kao JUNIOR (1975. - 1983.) nastupio je na EP i SP u Augsburgu 1979., Beču 1981 i Poreču 1983., te osvojio pet zlatnih, dvije srebrne i jednu

brončanu medalju (osam, od devet mogućih!), s prvenstva bivše Jugoslavije donio je osam zlata, jedno srebro i tri bronce, a s prvenstava Hrvatske 15 odličja (10, 2, 3). Sveukupno, 29 puta igrao je za juniorsku reprezentaciju Jugoslavije, a sedam puta za Hrvatsku na Turniru republika i pokrajina, kad je četiri puta bio najbolji pojedinac! Liović je i kao junior igrao u seniorima, a u razdoblju od 1982. do 1990. s četiri SP-a donio je četiri brončane medalje: iz Brna 1982., Ljubljane '84., Münchena '86. i Innsbrucka 1990. godine. Podsjećamo da se do '90. igralo samo u tri discipline, jer je pojedinačno natjecanje bila sa-

## Trolist planetarne vrijednosti

Piše: Dragutin KERŽE

dašnja kombinacija, zbir momčadskog, parovnog i pojedinačnog. Liović je 48 puta bio seniorski reprezentativac SFRJ, a za Hrvatsku (do '91) igrao je na 16 natjecanja, s prvenstava bivše države ima po dva zlata i srebra, te jednu broncu, s prvenstva Hrvatske u osobnu riznicu spremio je 14 kolajni (7, 5, 2), na prvenstvu Regije je 11 puta bio pojedinačni i devet puta prvak u parovima, a na lokalnim ogledima (prvenstvo Osijeka) pojedinačni je prvak bio devet, a parovni 11 puta. Zlatno razdoblje imao je, prije njegovih osobnih teškoća i ozljeda, od 1977. do 1987. (najčešći suparnici bili su mu Nikola Dragaš i Zdravko Boljat), a u karijeri je nastupio na 1.118 službenih natjecanja, s prosjekom 918,16 čunjeva, rekorde kuglana rušio je 75 puta, na asfaltnoj stazi rekord mu je 1.098, a na plastičnoj podlozi 1.060!

### BRANISLAV BOGDANOVIĆ



Također je rođeni Osječanin (4. veljače 1970.), a između nogometa (škola i LIO) i kuglanja, definitivno se opredijelio (već kao 19-godišnjak) za sport kojim su se bavili i tata Nikola i mama Zlata. Abecedu je Branislav Bogdanović učio u Školi kuglanja Kandida, da bi nanizao zapažene uspjehe u pionirskoj i juniorskoj konkurenciji, a iz razdoblja prije Domovinskog rata najupečatljiviji su dopri-

nos sastavu seniora Kandida u osvajanju naslova državnog prvaka ('88.), te momčadsko zlato sa Svjetskog ju-

niorskog prvenstva u Celju ('89). Od tada, među juniorima, osvaja četiri kolajne na SP-u juniora, od čega tri u selekciji samostalne Hrvatske. Od 1990. igrao je za Medveščak, pa za sastav jednog njemačkog trećeligaša, te Grmoščicu, kad je, uz doprinos momčadima, osvojio 1996. i naslov seniorskog prvaka Hrvatske, 2. pojedinačno mjesto na Svjetskom kupu i momčadsko srebro na SP-u u Pragu. U Kandid Premijer vratio se 1998., dvaput osvaja naslov viceprvaka Hrvatske, a 19. svibnja 2000. pamtí po svjetskom rekordu (1.096) i brončanoj medalji u parovima na SP-u u Poznanu, gdje je, pak, "srebrni" bio u kombinaciji! Nakon povratku, postaje drugi put pojedinačni državni prvak Hrvatske, a trijumfirao je lani i na Svjetskom kupu u Austriji, srušivši rekord i tog natjecanja (1.090). Sveukupno: dva svjetska rekorda, sa SP-a po dva zlata i srebra, te jednu broncu, kao i osamdesetak odličja s ostalih natjecanja!

### ZORAN PRODANOVIĆ



Iako najmlađi (22. listopada 1977.), Zoran Prodanović dao je najveći doprinos pothvatu MK Slavonija Konikoma, momčadskom prvaku Hrvatske u sezoni 2000./2001. Jedini je, od devetorice kuglača, odigrao sve utakmice (22), pritom osvojio čak 19 poena, a sveukupni prosjek srušenih čunjeva je impresivan - 955 (kod kuće 980, na gostovanjima 930). Taj rođeni Osječanin, sudjelovao je na četiri svjetska juniorska prvenstva, u

Hunedoari (Rumunjska), 1995. i osvojio bronce za momčadski učinak i u paru (Bakač), a dvije godine kasnije u slovačkom Trebišovu okitio se zlatom za momčad (sa svjetskim rekordom) i srebrom za kombinaciju. Blistao je i 1999. u Opavi (Češka), s dva naslova svjetskog prvaka, u paru s Veliborom Majerusom i pojedinačno, uz dva nova svjetska rekorda, te s dva naslova viceprvaka, u kombinaciji i u momčadi! Svoj juniorski staž zaokružio je Prodanović ove, 2001. godine, na SP u Kopru: postao je opet svjetski prvak u paru (s Matkom Bulkom) i u kombinaciji, opet sa svjetskim rekordima. Sveukupno, tijekom šest godina nastupanja na SP juniora, Prodanović je osvojio 11 medalja, pet zlatnih, četiri srebrne i dvije brončane, pri čemu je srušio pet svjetskih rekorda.

(kraj)